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Beantwoording Kamervragen lid Boswijk (CDA) over 
sollicitatiegegevens die met Google gedeeld worden 

Aanleiding 
Het lid Boswijk (CDA) heeft op 20 januari jl. Kamervragen gesteld over 
sollicitatiegegevens die met Google gedeeld worden (n.a.v. screenshot gedeeld 
door cybersecurity-expert en voormalig AIVD-toezichthouder Bert Hubert op het 
platform Bluesky).  

Geadviseerd besluit 
U wordt gevraagd in te stemmen met de voorgestelde beantwoording. 

Kern 
In het antwoord op vraag 1 wordt de kern van de reactie weergegeven, namelijk 
dat er geen gegevens van sollicitanten bij de AIVD of MIVD gedeeld worden met 
Google via het gebruik van Google Analytics op werkenvoornederland.nl. De 
sollicitatieprocessen van de AIVD en MIVD zijn volledig gescheiden van dit 
platform en worden afgehandeld via de eigen, beveiligde systemen van de AIVD 
en MIVD. 
 
Verder geldt dat Google Analytics 4 (GA4) op werkenvoornederland.nl is 
geconfigureerd met de strengste privacy-instellingen, waarbij alle identificerende 
gegevens zijn uitgeschakeld en het IP-adres is geanonimiseerd tot op het niveau 
van het land. Hierdoor is het niet mogelijk om individuele gebruikers te 
identificeren a.d.h.v. de verzamelde data. Het gebruik van GA4 op deze manier 
voldoet met de huidige configuratie en continue evaluatie aan de geldende 
privacywetgeving.  
 
Ten slotte wordt de trend gesignaleerd dat het gebruik van analytics-tools binnen 
overheidsorganisaties in het algemeen steeds vaker onder de loep wordt 
genomen. De discussie over privacy en databeveiliging is de afgelopen jaren 
daarmee sterk toegenomen, en dit heeft ook terechte gevolgen voor de keuze van 
softwaretools. 

Toelichting 
- 

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 
 
Motivering 
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In de openbaar gemaakte versie van deze nota zijn alle persoonsgegevens van 
ambtenaren geanonimiseerd. 
 

Bijlagen 
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